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             ТДВ “Брацлав” засновано у 1979 році, як підприємство для 
проведення вузлового збирання, монтажу та сервісного обслуговування 
обладнання для тваринницьких ферм та кормового виробництва.

                На сьогоднішній день ТДВ “Брацлав” – це єдине підприємство на 
території України, яка займається науковими дослідженнями, 
розробкою та конструюванням, виробництвом, монтажем та сервісним 
обслуговуванням обладнання для виробництва молока.

                Середньооблікова чисельність штатних працівників за 2014 р. 
складає 173 чол. Серед яких почесний академік Української академії 
аграрних наук, лауреати державної премії України в галузі науки та 
техніки, кандидати технічних наук, автори численних патентів на 
винаходи.

              Підприємство у своєму складі налічує конструкторське бюро, власну 
науково-дослідну лабораторію, ряд виробничих цехів, відділ збуту та 
сервісу продукції, підрозділ архітектурного планування та капітального 
будівництва, а також розгалужену систему дилерських та сервісних 
представництв, як на території України, так і в Росії, Білорусії, 
Казахстані.

              Колектив підприємства розробив та впровадив у виробництво 
комплекс доїльного обладнання для всіх технологічних типів 
утримання та доїння корів, а саме:

- Обладнання для доїння корів в молокопровід та для доїння в бідон при 
прив'язному утримання корів (УДМ-100, УДМ-200 Брацлавчанка)

- Обладнання для доїння корів в доїльних залах при безприв'язному 
утриманні корів (установки для доїння типу Ялинка)

- Установки для доїння на пасовищах та в літніх таборах

- Установки для індивідуального доїння різних модифікацій для 
домашніх господарств.
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              ТДВ “Брацлав” здійснює виробництво стійлового обладнання 
різних розмірів та конфігурації для утримання ВРХ, поїлки для 
тварин, різноманітні підстилки для підлоги, транспортери для 
відалення гною, зооветиринарні станки, фільтри для молока, 
приміщення для утримання телят, різноманітні види гумових виробів, 
засоби та інстументи для оброблення ратиць, миючі та дезинфікуючі 
засоби.

              У 2009 році, вперше в Україні, товариство розробило та 
впровадило у виробництво фермерський комбайн для приготування 
та роздачі грубих кормів. У 2012 році було представлено нову 
модифікацію даного виду обладнання з новим механізмом 
вивантаження кормів.

             ТДВ “Брацлів” також працює над виготовленням та розробкою 
різноманітного обладнання для утримання свиней, кнурів, 
свиноматок та поросят. Це станки, стійки, решітки та огорожі, станки 
для поросних то холостих свиноматок, з можливістю їх адаптації під 
конкретні розміри тварини, а також індивідуальні будиночки з 
обігрівом для поросят.

              У 2012 році Товариство розпочало конструювання та розробку 
доїльної установки роторного типу для доїння в доїльних залах. 
Серійне виробництво даного виду обладнання розпочато з 2014 року. 
Це над новітнє сучасне обладнання, що відповідає найвищим 
світовим стандартам механізованого доїння.

             Обладнання, яке виготовляється, процес його монтажу та 
сервісного обслуговування відповідає міжнародному стандарту 
системи якості ІSO 9001:2009. Вперше товариство отримало 
сертифікат системи якості ISO у 2008 році, сертифікаційний аудит 
товариство проходить щорічно з метою підтвердження дотримання 
високих стандартів якості.

            Обладнання ТДВ “Брацлав” також сертифіковано в системі якості 
УкрСЕПРО та включено до Державного реєстру технічних засобів для 
агропромислового комплексу України, має чисельні міжнародні 
нагороди за високі показники якості, витримало державні 
приймальні випробування.
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Наводимо Вам більш глибокий опис доїльної установки 
в молокопровід. 

Установка для доїння в молокопровід 
УДМ-200 

          



  

    Установка для доїння в молокопровід УДМ-200, що випускається нашим 
підприємством, виготовлена згідно затверджених технічних умов та пройшла 
всі державні випробування на що є відповідні сертифікати, крім того саме 
підприємство пройшло міжнародний аудит та має відповідний сертифікат на 
систему управління якістю. 
     Згідно технічної документації доїльна установка комплектується на 
підприємстві та постачається на ферму в розібраному вигляді, де проходить 
завершальний етап виробництва - монтаж.

   Особливістю молокопроводів Брацлав є груповий облік молока якого на 
даний час не мають інші компанії, що дає можливість правильно вести 
управління фермою. Крім групового обліку молока також вирішене питання 
індивідуального обліку молока для чого розроблені та поставляються пристрої 
обліку молока ПОМ в кількості 12 штук. Унікальність схеми молокопроводу 
дає можливість забезпечити найкоротший шлях молока від корови до 
охолоджувача. Відсутність підйомників на торцях приміщень дає можливість 
проводити паралельно кілька технологічних операцій навіть під час доїння.
   
   Доїльна установка складається з наступних вузлів: 
 - місце №1 вакуумна установка; основне завдання вакуумної установки 
створити стабільний вакуум для виконання процесу доїння. В складі 
вакуумної установки є два електродвигуна потужністю 4,5 кВт та 2 вакуумних 
насоси продуктивністю 60 м.куб на годину. Насоси виготовлені за сучасними 
технологіями на високоточному обладнанні, мають великий ресурс роботи що 
доведено на практиці. В комплектації також є пристрій для регулювання 
вакууму в системі і передбачена можливість підключення електронної системи
яка дасть можливість економії 60% електроенергії. в комплектації також 
передбачена унікальна маслівка для регулювання подачі мастила в розмірі 
4гр/год, та олива вакуумних насосів. Практичний досвід показує що правильна 
експлуатація дає можливість експлуатувати насоси на протязі 7 років при двох 
разовому доїнні.
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- місце №2 - комплект запасних частин; в це місце входять доїльні апарати 
попарного доїння  з колекторами об'ємом 350 мм.куб, та стаканів з 
нержавіючої сталі, дійкова гума, пристрої обліку молока в кількості 12 
комплектів, колектор для підключення доїльних апаратів під час проведення 
автоматичної мийки установки, фільтруючі елементи для фільтра тонкої 
очистки молока, 4 доїльних

апарати для доїння проблемних корів в відра, кружки видоювання перших цівок 
молока та ін. Крім того запасні частини для обслуговування установки на протязі 
року, крани молочно-вакуумні. Загалом більше 100 найменувань деталей, 
починаючи від шайб закінчуючи вакуумметрами та ін.
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- місце №3 - молокоприймач; основне завдання даного вузла є збір молока з усіх 
ліній та відділення його від вакууму після чого молоко фільтрується та 
відкачується до охолоджуючої ємності. В даному вузлі також передбачено та 
встановлено запобіжний клапан для запобігання потрапляння молока в вакуумну 
систему.
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-місце №4 - автомат промивки; автомат промивки запропонований в нашій 
доїльній установці сьогодні є одним з найкращих які пропонуються на 
ринку та виконую 2 функції. Підготовка молочної системи перед доїнням 
(прогрів системи та ополіскування) та інша функція промивка. 
Запропонований автомат забезпечує чистоту молока в межах 30-50тис 
бактерій на 1мл. В даному автоматі є 14 режимів роботи. Особливістю 
даного автомату є можливість застосування інжектору для створення 
цільної повітряної або водяної пробки, застосування пижів.

 - місце №5 - дозатори молока; завдання вказаного вузла забезпечити облік 
молока від групи корів. складається з самих дозаторів стандартної 
конструкції або на електронному управлінні, а також датчик молока з 
функцією заміру щільності. Датчик щільності виключає можливість 
рахувати порції молока з низькою щільністю 

- місце №6 - труби цинкові, призначені для передачі вакууму від вакуумної 
установки до доїльного апарату, а інша функція - це створення жорсткого 
каркасу доїльної установки.
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- місце №7 - труби молочні, основне завдання передача молока від доїльного 
апарату до молокоприймача. Труби виконані виключно з харчової 
нержавіючої сталі з всередені полірованою поверхнею.

- місце №8 - огорожа дозаторів; призначення забезпечити безпеку дозаторів 
під час експлуатації (можливе псування коровами, людьми та технікою).

-місце №9 - миючі засоби; призначені для промивки системи після доїння 
кількість розрахована для промивання в міжсервісний період.

ДУ УДМ-200 забезпечує по якісних показниках 
(механічна забрудненість, бактеріальна 
занасіненість, кількість соматичних клітин, 
термостійкість) отримання молока класу “Екстра”.
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Назва К-сть Ціна з ПДВ 
(грн)

Вартість з 
ПДВ (грн)

Доїльна установка в молокопровід 
УДМ-200 «Брацлавчанка» (оцинкована 
труба) по відшкодуванню
Монтаж доїльної установки

Всього:
Доїльна установка в молокопровід 
УДМ-200 «Брацлавчанка» (оцинкована 
труба) без відшкодування
Монтаж доїльної установки

Всього:

Доїльна установка в молокопровід 
УДМ-200 «Брацлавчанка» (полімерна 
труба) без відшкодування
Монтаж доїльної установки

Всього:

1

1

1

1

1

1

769 070, 00

75 000, 00
844 070, 00

741 045,00

 75 000,00
816 045,00

 706 513,00

 75 000,00
781 513,00

769 070, 00

   75 000, 00
844 070, 00

741 045,00

75 000,00
816 045,00

706 513,00

75 000,00
781 513,00

Відшкодування  державою 25 % - - 211 017, 50.       
На виході вартість УДМ-200 із монтажем        
становить - 633 052, 50 

Установка для доїння в молокопровід
УДМ-200 ( на 256 скотомісць)
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№ Найменування Кількість,шт
1 Місце № 1 – вакуумна установка 2 насоси
2 Місце № 2 – кріпильні елементи, доїльна 

апаратура, колектори, пульсатори, пристрої 
обліку молока (для контрольного доїння) та ін.

1 комплект

3 Місце № 3 – молоко приймач, молочні насоси, 

блоки управління насосами  БУН-1, комплект 

запасних частин

1 комплект

4 Місце № 4 – автомат промивки, водонагрівач 

«Титан-500», кабеля для підключення, блок 

управління автоматом промивки БУАП.

1 комплект

5 Місце № 5 – дозатори молока, лічильники молока 

електронні, шланги та кабеля для підключення.

4 дозатори, 

4 

лічильники
6 Місце № 6 – труби нержавіючі для 

транспортування молока.

1 комплект

7 Місце № 7 – вакуумні труби (центральний вакуум 

провід - полімерна труба 75х6мм, лінійний вакуум 

провід – оцинкована труба 48х3,5мм).

1 комплект

7 Місце № 7 – вакуумні труби (центральний вакуум 

провід - полімерна труба 75х6мм, лінійний вакуум 

провід – полімерна труба 50х4,0мм).

1 комплект

8 Місце № 8 – огородження дозаторів, стійки, 

кріпильні елементи.

1 комплект

9 Місце № 9 – миючі засоби 1 комплект

Доїльна установка УДМ – 200 комплектація



Порядок оплати обладнання: 70% - попередня оплата
                                30% - за 2 дні до дати готовності          

обладнання до  відвантаження
    

 Умови поставки:  само вивіз зі складу в смт. Брацлав, Немирівський 
район, Вінницька область

 Строк поставки:   40 робочих днів, з дати зарахування попередньої 
оплати. 

  

  З повагою,
  Генеральний директор
  ТДВ «Брацлав» К.Г. Блідченко
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